Uso delle tre forme dei verbi 163

5° Quando il verbo regge un infinito presente,
che gli segue, oppure & sottinteso. Es.: birod ide
hozni ama széket? — puoi qui portare quella seg-
giola? nem birom — non posso (sottinteso elkozni
= apportare).
§ 95. Da quanto sopra risulta:
1° che il verbo intransitivo si conjuga in una
sola forma, la quale, quando non ¢ quella in -7
(il che & indicato dal dizionario) & certamente
quella soggettiva;
2° che il verbo transitive, invece 4 sempre
due forme:
a) la forma oggettiva, anche coi verbi in -7%,
nei casi contemplati al § 94;
) la forma soggettiva, oppure quella in -z%
(in pochi verbi) all’infuori di questi casi.

ESERCIZIO XXVII.

1. OF olaszul tantiinak. — 2. Ert magyarul?
En igen jol értek magyarul és beszélek is. — 3.
Kinek irt atyad? Annak, a kit fe is ismersz. —
4. All az atya? — 5. Artottil ocsédnek? En nem

drtottam mneki. — 6. Mikor wmaradiak ilt mind-
nydjan? — 7. Ezt litvdn, sirni kezdelt. — 8. A
vaddsz vadat és a haldsz halat hoz. — 9. En csak

egyel ldatok. — 10. Tantlom a leczkét. — 11. Ne-
ked uj keztyilke kellenek. — 12. Az ajtd megnyilik.
— 13. Mikor litta azon wrat? — 14. Ti keresi-

tek a konyvemet. — 15. Ki nem értette volna ont,
ha olahitl beszélt volna? — 16. Szeretném egyszer
litni Budapestet. — 17. Kalapomat a kalapos

készitette.



